DIJLOVAGLO FELADAT L OSZTALY - L10 FELADAT

Magyar Lovas Szdvetseg
v .+ DIJLOVAGLO SZAKAG

Esemény: Biré: Pozici6:
Ig. szdm: Lovas neve: Startszam: L6 neve:
Idétartam 5 perc 30 mp, 20x60 négyszdg, 6sszevont birdskodas, kiskantar
Feladat Szorzé | Megjegyzés

1. A Belovaglas munkatligetésben

X Allj, kbszdnés, elindulas 6sszeszedett

ugetésben

C Bal kézre
2. E Fordulat balra

X Kiskor balra, 10 m
3. X Kiskor jobbra, 10 m

B Jobb kézre

B-A-K | Osszeszedett iigetés

4. K-M | Atlévaltas kdzépiigetésben

M Osszeszedett igetés
5. Atmenetek K-nal és M-nél
6. C Kozéplépés 2X

H-R | Atlovaltas
R-B Kbézéplépés
7. B Roviden hatra arc jobbra
8. R Roviden hatra arc balra
9. P Osszeszedett vagta jobb kézre
F-D-B | Atvaltas

10. | B-M-C | Ellenvagta
11. C Egyszer(i ugrasvaltas 2x
12. H-V Kdzépvagta

\% Osszeszedett vagta
13. Atmenetek H-nal és V-nél
14. | K-D-E | Atvaltas
15. | E-H-C | Ellenvagta
16. C Egyszer(i ugrasvaltas 2x




Ig. szam: Lovas neve: Startszam: L6 neve:
Feladat Szorzé | Megjegyzés
17. M-K | Atlévaltas, kdzépvagta
18. K Atmenet munkaiigetésbe
KAFP | A munkaugetés
19. P-V Feélnagykdr konnyllgetés, szarakat a kezbél 2x
kiragatni
V-K Tanulgetés, szarakat felvenni
kozott
20. A Kbzépbdl
X Allj, kszonés
Négyszoget A-nal hosszu szaron, Iépésben
elhagyni
Pontszam

Levonasok tévesztésért, kihagyaseért
1. tévesztés: -0,05 pont

2. tévesztés: -0,1 pont

3. tévesztés: kizaras

Pontszam

Birok alairasa:

Kiadas: 2011
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